武陵高中103學年度第一學期高三數學社會組期末考試題卷

範圍 : 數乙(上) 第一章 機率統計

一、是非題 (對的打(，錯的打X。每題2分，共6題，共12分)
(  ) 1、一項隨機試驗的所有結果所成的集合，稱為樣本空間。隨機變數是定義在樣本空間上的函數。
(  ) 2、重複獨立伯努利試驗的機率分布為二項分佈。
(  ) 3、班上要抽出兩位同學的資料作樣本，因為每一位同學被抽到的機會均等，所以不管用什麼方式抽樣，都是簡單隨機抽樣。
(  ) 4、若說某人擲飛鏢正中紅心命中率為
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，則此人擲四次飛鏢恰中一次的機率為1。
(  ) 5、「某候選人支持率」民調中信賴區間的抽樣誤差是指母體支持率與樣本支持率的差距。
(  ) 6、針對「某候選人支持率」做多次的抽樣調查，並取相同的樣本個數及相同的信心水準，則樣本支持率越接近0.5時所得信賴區間的長度越長。
二、多重選擇題 (每題10分，至少一選項正確，每錯一選項扣4分，10分扣完為止，整大題共計30分)
(    ) 1、奇異果高中班聯會想討論「是否更改校服樣式」，須在全校2700名學生中以簡單隨機抽樣的方式抽出108位同學作為樣本。全校學生人數依年級、性別列表如下(男生共1475人、女生共1225人)

	
	高一
	高二
	高三

	男
	500
	500
	475

	女
	400
	375
	450

	小計
	900
	875
	925


(A)樣本中沒有高一生的機率為
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(B)高三男生群群被抽中的機率為
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(C)已知高三男生群群被抽中，而他的同班好友波波也被抽中的機率為
[image: image4.wmf]107

2700


(D)以全校男女生人數比例決定抽出男、女各59、49人，則高三男生群群被抽
   中的機率為
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(E)若只抽10位同學做樣本，則出現男女各半的機率大於皆沒有高一生的機率。
(    ) 2、要了解「武陵高中全體校友是否贊成武陵Beauty版上知名人物”小豬蹄”晉升為該版的永久成員」。今出動80位武陵Beauty小尖兵作隨機抽樣調查，約定選取相同的樣本個數，並計算95%信心水準下贊成比率的信賴區間。小尖兵綺綺依調查結果求出信賴區間為[0.84,0.96]。
(A)綺綺所取的有效樣本為100個
(B)由綺綺抽樣結果可知全體校友的贊成率在區間[0.84,0.96]內的機率為0.95

(C)80位小尖兵所得樣本贊成率約有95%在區間[0.84,0.96]內
(D)80位小尖兵所得信賴區間中約有76個會涵蓋實際全體校友的贊成率
(E)今綺綺重新抽樣，要使抽樣誤差變成原先的一半，可增加抽樣人數為原來的4倍。
(    ) 3、設
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為樣本空間，已知
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為 S 中的三個事件且
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，則下列哪些敘述是正確的﹖ 

(A)若
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為互斥事件，則
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為獨立事件   

(B)若
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(C)若P(
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，則
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為獨立事件
(D)若
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為獨立事件，
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為獨立事件，則
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為獨立事件。 
(E)若
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，則
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為獨立事件。
三、填充題(58分)
	答對格數
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	得分
	0
	10
	18
	26
	34
	40
	46
	51
	55
	58
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1、森咖啡的全自動方糖機輸出方糖由上往下的通道如圖，每次方糖會由入口O進入，由最底下的5個出口滑出，且方糖在各分支處選擇滑下方向的機率相等。今出口下方備有曼特寧、藍山、拿鐵、摩卡、拿鐵5杯飲品，試求一顆方糖由入口O進入，最後滑進拿鐵的機率     。
2、某品牌燈泡保固期為一年，依經驗知，每個燈泡在正常使用下，於一年到一年半間自然壞掉的機率為0.2。今建商在鍾月建案的大廳裝設100顆全新燈泡，在正常使用下，問
   (1)一年到一年半之間共計損壞個數的期望值為       ，
   (2)一年到一年半之間共計損壞個數小於12個的機率約       。
3、綺綺想了解在中路里及龍安里的居民「吃過知名度牛排的比率」，分別在這兩個里做抽樣調查，並計算在95%信心水準下，居民「吃過知名度牛排比率」的信賴區間，得到中路里的是[0.84,0.96]、龍安里的是[0.52,0.68]。
   (1)龍安里此次抽樣的有效樣本個數為        ，
   (2)依據此次抽樣，若不區分哪個里，求居民「吃過知名度牛排的樣本比率」為
      =        。
4、隨機變數X的機率分布如下表，p > 0，求Var(X)=     。
	X
	72
	74
	76
	78
	80
	82

	Px
	0.1
	0.1
	0.2
	0.1
	0.3
	p


5、一硬幣有分”金額”及”人頭”兩面，每擲一次得出”人頭”的機率為p。已知波波滿心歡喜的擲了2次，依序出現不同面的機率大於
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，問p的範圍     。
6、無尾熊媽媽每天讓小無尾熊練習爬大樹，依過去經驗得知小無尾熊平均每2次練習中有1次會成功爬上大樹頂端，若小無尾熊在一次練習中成功爬上大樹頂端則晚餐多加10片尤加利葉；若小無尾熊在一次練習的過程中從大樹上掉下來，則晚餐扣4片尤加利葉，若今天小無尾熊練習爬大樹10次，試問今晚小無尾熊的晚餐至少可以多增加30片尤加利葉的機率=           。     

7、已知一整係數方程式 
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且不同的n值被選取的機會均等。若對應的方程式恰有兩個實根(含重根)，可得10分；恰有一個實根，可得5分；沒有實根，得(
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)分。問得分的期望值=       。
武陵高中103學年度第一學期高三數學社會組期末答案卷
班級          座號        姓名          
一、是非題  (對的打(，錯的打X，每題2分，共6題，共12分)
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	
	
	
	
	
	


二、多重選擇題(每題至少一選項正確，每題10分，每錯一選項扣4分，10分扣完為止，整大題共計30分)

	1
	2
	3

	
	
	


三、填充題(58分)

	答對格數
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	得分
	0
	10
	18
	26
	34
	40
	46
	51
	55
	58


	1
	2(1)
	2(2)

	
	
	

	3(1)
	3(2)
	4

	
	
	

	5
	6
	7

	
	
	


武陵高中103學年度第一學期高三數學社會組期末答案
一、是非題 : 對的打(，錯的打X (每題2分，共6題，共12分)
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	O
	O
	X
	X
	X
	O


二、多重選擇題(每題至少一選項正確，每題10分，每錯一選項扣4分，10分扣完為止，整大題共計30分)

	1
	2
	3

	DE
	AD
	BC


三、填充題(58分)

	答對格數
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	得分
	0
	10
	18
	26
	34
	40
	46
	51
	55
	58


	1
	2(1)
	2(2)

	7/16
	20

	0.025

	3(1)
	3(2)
	4

	150
	0.72

	10.4

	7
	6
	7

	0.25 < p < 0.75
	319/512

	365/51
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